



2024年11月14日
 星期四
 农历甲辰年十月十四
 今日16版
 总第10702期
 中共常州市委主管 常州日报社主办、出版
 国内统一连续出版物号CN32-0103
 http://www.cz001.com.cn

常州晚报

关注生活 服务市民 新闻热线:86633355



南市河畔

沉醉国风



■何一智 朱丽雅 孙歆雅 文 夏晨希 张鑫 夏伯阳 摄

“第一次在现场体验中国的国风演奏，感觉太美妙了！”12日晚，南大街街道南市河历史文化旅游街区飘荡起古筝、二胡、竹笛等传统乐器演奏的乐曲声，来自美国的女高中生Lynn一边拍摄一边说。

在南市河“常州，教我如何不想她”网红墙前的凉亭内，身着汉服的乐手正忘我演奏，《刀剑如梦》《青花瓷》《兰亭序》等流行音乐在丝竹抚按之下，呈现出了别样韵味。当天晚上，来自美国俄亥俄州尼古拉斯高中的学生和老师，在体验完这场国风音乐会后，纷纷竖起大拇指。

从9月28日起，这个免费国风音乐会几乎每晚都会出现在南市河历史文化街区。在抖音、小红书等社

交媒体上，很多博主分享过现场表演的视频，最高的收获数万点赞量。一个多月的时间，这里已经吸引了超过万名游客。

“演出人员都是民族音乐专业毕业的学生。”演唱会的负责人是附近一家书画展览馆的老板王华，据他介绍，目前这里共有7人，演奏古筝、二胡、竹笛等乐器。今年夏天，他将自己想办国风音乐会的想法告诉了属地南大街街道，很快就办下了相关证照，街道还牵线搭桥为他招到不少合适的演奏人员。他希望通过每晚的国风演出，将这里打造成一个充满活力的城市公共空间，让更多人感受老城厢的历史底蕴。

“加入这个团队发挥出自己的特长，得到了这么多人的喜欢，我觉得很有意义。”国风音乐会古筝演奏者、音乐艺术硕士杨安琪说道。



天气预报

全市今天多云到阴，东南风3到4级，今天最高温度25℃，明晨最低温度17℃。